

新增 42 个工程台区 9 个乡镇耕地 实现机井通电

本报讯(通讯员 申军 张晓东)3月31日从鹤壁供电公司传来喜讯:随着3月30日浚县卫贤乡于村农田机井通电台区的调试成功,我市今年新增的42个“农田机井通电”工程台区仅用72天便顺利完成。这是鹤壁供电公司开展深入学习实践科学发展观活动以来为农民办实事办好事的又一体现。

鹤壁供电公司党委书记孙晓红介绍说,今年年初,鹤壁供电公司积极应对严重的麦田旱情,想农民所想,急农民所急,在人力、财力、物力上加大了对抗旱保电夺丰收的各项投入,并积极向上级争取500万元新增农田机井通电工程资金,用于浚县农田机井灌溉,解决农民浇地问题。

据了解,鹤壁供电公司在施工中克服了春节前天寒地冻施工困难等不利因素,成立了29个党员突击队、3个学习实践科学发展观活动督导组,集中精力战危机,争分夺秒抓落实,全方位实施电农互动促工程进度的有效措施,使工程提前19天完成。

这次新增农田机井通电工程新建农业排灌配台区42个,容量4210千伏安;新建10千伏线路18.4公里;配套建设400伏地埋线路46.59公里。该工程项目新增机电井300余眼,解决2.43万亩耕地的灌溉问题,直接受益范围涉及浚县9个乡镇的29个行政村。

铁路新运行图今起实施 鹤壁火车站减少三趟列车

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫 通讯员 罗爱香)从今日零时起,旅客列车新运行图开始实施。3月31日,记者从鹤壁火车站了解

到,部分列车鹤壁站停靠时间有变,除上行列车K234次取消鹤壁停靠点外,下行列车减少两趟。据介绍,从4月1日零时

起,共有5趟列车鹤壁站停靠时间有变(详细停靠时间请看本报3月25日一版)。从4月1日起,上行列车K234次(上海-石家庄)、下行列车

K385次(沈阳-成都)、K7953次(安阳-新乡)将取消鹤壁停靠点。

火车站相关工作人员提醒广大市民,从4月1日起,

旅客列车将全部实行新运行图,乘车旅客可提前向火车站工作人员咨询所乘列车的停靠时间,具体时间如有变动以站内公告为准。



缅怀革命先烈

3月31日,鹤山区实验中学的学生在市革命烈士陵园参观豫北战役烈士遗物。清明将至,该校组织学生代表到革命烈士陵园开展祭扫活动。通过向烈士墓敬献鲜花、重温入党誓词、参观烈士遗物等形式缅怀革命先烈,表达对革命先烈的敬仰之情,激发学生奋发图强,立志为中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

晨报记者 赵永强 见习记者 李可 摄

市民呼吁 绿色安葬

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)“现在外地都有树葬、鲜花葬等绿色安葬,又省钱又环保,我们也想为逝去的亲人选择这种绿色安葬方式。”3月30日山城区春雷路的张女士说。

张女士介绍,她想为去世的母亲选一块墓地,但好一些的墓地要近万元。她说:“在老家,人去世后讲究入土为安,但由于经济条件限制,我买不起墓地,又不想把母亲的骨灰一直寄存在殡仪馆。要是咱市也有树葬、鲜花葬等这些绿色安葬就好了,花钱少,还能绿化环境。”

据市民政局社会事务科工作人员介绍,我市殡葬选址性质现在有骨灰寄存和经营性墓地两种。作为民政部门,他们也提倡绿色安葬,因为绿色安葬占地少,能起到绿化环境的作用,不存在对自然资源的浪费。但绿色安葬要有专人管理花草树木,有管理就要收费,一旦公墓涉及到收费问题,就必须经过省民政厅审批,验收合格之后才可以经营。

据记者了解,目前,有关部门已经在考虑在我市实行绿色安葬。

民警 “火眼金睛” 盯紧 “第三只手”

晨报讯(见习记者 邓叶染)3月25日下午,从山城区始发的鹤壁-林州长途客车上,市公安局刑警支队的反扒民警当场抓获6名窃贼,缴获手机一部。

据介绍,近期我市公交车上盗窃、抢劫案件多有发生,市民反映强烈。市公安局成立了专项打击领导小组,重点打击全市范围内的公交车、鹤壁始发、短途客车上的盗窃违法犯罪行为。在人流密集的公共场所,反扒民警也紧盯着向别人伸出去的“第三只手”。

目前,反扒专项行动已初显成效,25日至26日两天时间,警方先后抓获窃贼违法人员7人,刑拘4人,破获案件10余起。(线索提供:董兰中)

整治交通违法 40 天行政拘留 300 人

晨报讯(记者 柯其其 见习记者 白瑞 通讯员 汪春 岳纲彦)3月31日记者从市交巡警支队获悉,为期40天的道路严重交通违法行为集中整治进入尾声。市交巡警部门从2月20日至3月31日,开展了为期

40天的严重交通违法行为集中整治行动,整治的重点是机动车超速、客车超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、涉牌涉证及农用车违法载人等严重违法行为。截至目前,交巡警支队已行政拘留300名交通违法

者。集中整治期间,我市道路交通事故四项指数(事故起数10起、0死亡人数、受伤人数8人、财产损失数2250元)与去年同期相比分别下降62%、100%、23%、95%。

动物园缺资金 众兽难吃饱

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)3月31日,记者从枫岭公园动物园获悉,因动物园生意惨淡,经费短缺,眼下动物园里的老虎、狮子、狼等食肉动物正面临着吃饭问题。

据悉,动物园目前有8只老虎、4头狮子、两匹狼。管理员张师傅说:“老虎和狮子

的胃口非常大,而且只吃瘦猪肉、鸡肉和牛肉。它们每天要消耗90公斤左右的肉,以前它们的主食是瘦猪肉和牛肉,因为饲料费主要是靠门票收入解决,动物园现在生意不好,只好调整老虎、狮子等肉食动物的食物搭配,鸡肉成了‘当家菜’,鸡肝、牛奶也上了老虎、狮子的食谱。”

张师傅说:“为了让老虎、狮子等食肉动物吃上饭,我们一直在贷款。即使是这样,现在也已经养不起它们了。现在每顿饭只能让它们吃个八分饱。”为了保证老虎、狮子的“生活费”来源,动物园曾考虑把老虎送到外地巡展,让老虎“走穴”来养活自己。但由于国家一级保护

动物跨省运输必须呈报有关部门批准,而审批手续相当烦琐,目前动物园的老虎均处于“失业”状态。

记者在动物园内看到,该园冷冷清清,狮子躺在地上哈欠连连,老虎则不停地转来转去,肚子明显瘪了下去,只好不时地喝水充饥。

市工商局 33 条规定服务企业

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)3月31日市工商局企业服务年活动办公室工作人员闻革等人在接受采访时说,工商系统已出台了33条规定,全力服务企业发展。

据介绍,近日市工商局制订了33条服务企业发展的措施,主要内容包括降低市场准入门槛、加大对弱势

群体的创业帮扶力度等。其中“降低准入门槛”一项中规定:凡为扩大内需,促进经济增长决策确定的重点项目,符合市场主体登记条件的,在取得法定的企业登记前置审批文件前,可凭政府有关文件办理筹建登记,企业取得前置审批文件后,再予核定具体的经营范围。创办合伙企业、个人独资企业、农民

专业合作社以及个体工商户,无最低出资额限制。毕业两年内的高校毕业生投资设立注册资本50万元以下的有限责任公司可“零首付”注册,自公司成立之日起两年内缴足注册资本。科技型、出口创汇型以及从事农业产业化开发项目的企业法人,冠名条件进一步放宽。拥有驰名商标、著名商标的企业

和省重点服务业企业、农业产业化龙头企业,冠用省名、市名时不受企业注册资本高低限制。



众志成城战危机

“编读往来” 邀您参与

“编读往来”——读者与编者沟通的桥梁,今天起与您见面了。您的支持是我们办好报纸最大的动力。欢迎对本报“评头论足”,对办好报纸多提意见、建议。来信请寄:鹤壁市淇滨区华夏南路《淇河晨报》编辑部,邮编:458030,或发送电子邮件到 cn410090@126.com。我们真诚期待您的参与!

就 3 月 30 日 图片问题 向读者致歉

有读者反映看过晨报3月30日16版署名“新华”的图片之后,一头雾水。经查,该图片没有完整显示,系印刷设备故障所致。对由此给读者造成的阅读障碍,我们深表歉意,并着手强化有关措施,杜绝此类问题再次发生。

本报编辑部



编读往来